

НАЦИОНАЛЬНЫЙ СОВЕТ ПРИ ПРЕЗИДЕНТЕ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
ПО ПРОФЕССИОНАЛЬНЫМ КВАЛИФИКАЦИЯМ



Совет по профессиональным квалификациям в негосударственной сфере безопасности

107113, г. Москва, ул. Сокольнический
вал, д.1 Б, строение 4, комната 1 (РМБ1)
sovet-pknsb@mail.ru
www.spk-nsb.ru

Руководителю Федерального агентства
по техническому регулированию и метрологии
г-ну Шалаеву А.П.
копия в Секретариат ТК 208
“Антитеррористическая и охранная деятельность”
*по вопросу ситуации с планом
внесения охранных ГОСТ Р в ПНС на 2022 год*

Уважаемый Антон Павлович,

в связи с постановкой вопроса, отраженного в письме на Ваше имя (копия руководству ТК 208) от 22 июля 2021 года и в внесении в НАРК согласно плану работ СПК НСБ проекта охранной квалификации “Работник по обеспечению безопасности” для ее утверждения НСПК в качестве базовой для самозанятых граждан, оказывающих услуги по обеспечению безопасности в режиме налога на профессиональную деятельность, роль сопрягаемых охранных ГОСТ Р на рынке труда и профильных услуг обретает особое практическое значение. Эти ГОСТ Р по сути дают основу для составления трудовых договоров и разрешения трудовых споров, обоюдно защищая правовые интересы сторон в суде.

Ситуация с формированием охранного сегмента НСС к настоящему моменту обрела абсурдный характер. Прошедшие с 11 сентября по 31 декабря 2020 года общественно-профессиональное обсуждение сопрягаемые с профессиональными стандартами профильные ГОСТ Р, не получившие ни одного замечания от таких организаций работодателей как ТПП РФ и РСПП не говоря уже о ведущих российских компаниях таких как Газпром, Роснефть, РЖД, Росатом и т.п. даже не рассматриваются руководством ТК 208. О данном факте наряду с иными системными и целенаправленными нарушениями ГОСТ Р 1.1 - 2020 Вы проинформированы рядом наших писем в достаточной степени.

Через переписку с Правительством Российской Федерации к нам направлены письма, содержащие суждения откровенно противоречащие действующему законодательству и откровенно некомпетентные позиции официального представителя УЛРР и ГК Росгвардии, который занимает одну из руководящих должностей в ТК 208. Ряд членов ТК 208 являются фигурантами общественного расследования, по материалам которого инициативой Комитета региональной безопасности и противодействию коррупции мэрии г.Москвы по ведутся проверки ГУ МВД по г. Москве (обращение рег. № 55979 от 4 июля 2021 года - при необходимости все документы могут быть направлены в Ваш адрес). Как следствие данных обстоятельств обстановка в ТК 208 далека от созидательной, что подтверждается фактом того, что руководство ТК 208 предлагает нам внести в план ПНС 2022 тоже самые ГОСТ Р, которые мы уже вносили в 2019 году, которые руководство ТК 208 отказалось даже вносить в план работы комитета и от официального обсуждения которых в конце 2020 года ТК 208 самоустранился, считая их “не соответствующими действующему законодательству” без указания на предмет или части несоответствия. Данные действия расцениваются разработчиками федеральной формулы сопряжения охранных стандартов

16 августа 2021 года

как не компетентные. Так как коррупциогенность данных действий а равно и вносимых ТК 208 ГОСТ Р могут опровергнуть или подтвердить только следственные органы и профессиональная экспертиза, то данный вопрос ставится общественностью именно перед ними. Наличие данного вопроса также накладывает свой отпечаток как на творческую атмосферу, так и на результативность работы ТК 208.

Абсурдность позиции руководства ТК 208 и откровенные противоречия в способах реализации директивных НПА вынудило СПК НСБ обратиться к Вам с просьбой о создании установленным порядком ПТК НСБ в рамках которого мы намерены реализовывать разработанные нами охранные ГОСТ Р через внесение их в ПНС на 2022 год. Данные НПА имеют не только сопряжение с профессиональными стандартами, и квалификациями, но и систему сертификации со всеми необходимо - достаточными требованиями. СПК НСБ на базе которого предлагается создать ПТК НСБ имеет в своем распоряжении полноценную систему оборота федеральных охранных стандартов. Данная концептуальная система будет представлена Правительству Российской Федерации в связи с поручением Президента Российской Федерации касающегося охраны образовательных организаций.

Согласно данной концепции именно охранному сектору, где проведение работ и оказание услуг связано с использованием оружия, НСС достаточно иметь всего три ПС и три сопрягаемых с ними ГОСТ Р. В 2022 году СПК НСБ готово начать реализацию данной концепции при условии создания ПТК НСБ и включения в ПНС ГОСТ Р “Услуга охранная”, “Услуга телохранителя” и “Услуга инкассатора”. Никакими иными ГОСТ Р ПТК НСБ оперировать не намерен, так как все необходимые для федерального рынка труда охранные квалификации в полной мере реализуются через указанные стандарты.

В связи с вышеизложенным прошу считать данное письмо заявкой на включение в ПНС на 2022 год указанные стандарты в рамках работы ТК 208 до образования ПТК НСБ.

По получению ответа на наше письмо от 22.07.2021 года СПК НСБ с учетом пожеланий и требований ГОСТ Р 1.1 -2020 готово направить в Росстандарт заявку на создание ПТК НСБ.



С уважением,

Представитель СПК НСБ в ТК 208
“Антитеррористическая и охранная
деятельность”
Заместитель Председателя СПК НСБ

Фонарев Д.Н.